

“听妈妈讲那战疫的事情”征文

信 仰

上海民办新竹园中学 六（8）班 邵义真

“你要记住，永远要愉快地多给别人，少从别人那里拿取。”——高尔基

今年春节收悉母亲的家书，让我懂得了“多予少取，奉献他人”的道理，成为指引我的信仰。

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”。本该热闹祥和的春节被突如其来疫情击得粉碎。始于武汉的病毒以迅雷不及掩耳之势攻陷了座座城池，卷走了健康平安，输入了恐惧焦虑……

大疫当前，白衣卫士成了与死神抗争的战士，一袭白衣成了将士出征的战袍，妙手回春的温情演绎出“不叫胡马度阴山”的战歌。他们吹响了向湖北挺进的集结号，开展生死大营救。凛冽寒风中回荡着他们的铁血誓言：“若有战、召必回、战必胜”；而母亲作为疫情预防专家，昼夜不分、忙碌辛劳。期间收到母亲的家书，珍贵又惊喜。

女儿：

初一那天妈妈仓促离开，很多心里话来不及和你说。转眼把你放在外婆家有一个月了，这一个月来，妈妈时刻想念着你，牵挂着你，但想到白衣卫士的使命，妈妈忍住眼泪，变成了“女汉子”。

而我的女儿，从最初听到妈妈出发时的反对、到后来的接受、再到现在的鼓励。战胜疫情不仅是妈妈人生路上的宝贵考验，对你也是一种成长财富。相信你明白妈妈为何选择坚守，理解妈妈的付出是为了更多家庭的团聚。你为妈妈骄傲，我也以你为豪！你不任性不撒娇，你的支持和笑容是永远是妈妈最大的动力！每天耳畔仿佛响起你清脆声音：加油！妈妈！你我都相信，寒冬终会过去，春天必会来临。

手握母亲的家信，如同紧握着妈妈的双手。作为医务工作者的子女，我理解：风尘仆仆、披星戴月是您的常态，心疼又自豪。我深知：为了战胜病毒，许多像母亲一样的“最美逆行者”舍小家为大家，与病毒抗争、与死神赛跑，以自己的生命守护着他人的生命！他们不计得失，无畏生死，始终用微笑与行动温暖着祖国的每寸肌肤，用热血与生命铸就了人民安康、山河无恙、祖国强盛……此时，我看到了那猎猎飘扬战旗、那款款爱国深情、那拳拳的报国之志。

世上本无岁月静好，只因有人替你负重前行！默默祈祷白衣卫士们大捷凯旋的那一天，人们可以再如天使般围坐在暖意熏醉的春风里，把盏言欢，笑谈人生。重温岁月无惊，共享国泰民安。

指导老师：语文老师 袁菁菁

联系电话：13391315755（母亲）

联系地址：上海市浦东新区潍坊路 335 弄 3 支弄 15 号 301 室